

# DINERS CLUB TRACKER - ANMELDEFORMULAR

Der Diners Club Tracker mit zahlreichen Features macht es für Sie einfach den Überblick und die Kontrolle über Ihre Diners Club Umsätze zu behalten sowie individualisierte Analysen und Umsatzberichte zu erstellen. Einfach anmelden und den feinen Unterschied auch im Business erleben.

### Ihr kostenloses Auswertungstool "DC-Tracker" bietet:

- flexibel personalisierbare Übersichten und Analysen
- ein modernes, einfaches Design
- Detailansichten von Einzeltransaktionen und Zusatzdaten

Austellungsdatum, auststellende Behörde, Gültigkeitsdatum \_

- ein individuelles Berechtigungskonzept
- in mehreren Sprachen verfügbar
- alle Daten sind auch als PDF-, CSV- oder Exeldatei verfügbar

Als Diners Club Unternehmerkunde beauftrage(n) ich (wir) bei der card complete Service Bank AG (card complete) die Teilnahmeberechtigung zum Diners Club Tracker.

Diners Club Tracker für den Diners Club Unternehmerkunden:	
Firma	
Straße/Postfach	
PLZ/Ort	
E-Mail	
Telefonnummer	
Firmenbuchnummer	UID
Folgende Personen sollen mit einer Teilnahmeberechtigung für den DinersClub Tracker ausgestattet werden:	
Diners Club Tracker Manager Funktion/Adm	nistrator (verpflichtend auszufüllen)
Titel Nachname	Vorname
Geburtsdatum Geburt	sort Geburtsland
Straße/Nr.	
PLZ/Ort	Land
E-Mail (persönliche E-Mailadresse im Unternehmen Bsp. Vorname.Nachname@firma.at)	
Reisepass- oder Personalausweisdaten (eine Kopie ist dem Antrag bitte beizulegen):	
Austellungsdatum, auststellende Behörde, Gültigkei	tsdatum
Diners Club Tracker Manager Funktion/Administrator (optional)	
Titel Nachname	Vorname
Geburtsdatum Geburt	sort Geburtsland
Straße/Nr.	
PLZ/Ort	Land
E-Mail (persönliche E-Mailadresse im Unternehmen Bsp. Vorname.Nachname@firma.at)	
Reisepass- oder Personalausweisdaten (eine Kopie ist dem Antrag bitte beizulegen):	



## DINERS CLUB TRACKER - ANMELDEFORMULAR

Mit Unterfertigung erkläre(n) ich mich (wir uns) mit den "Bedingungen für den Erhalt einer Teilnahmeberechtigung zum Diners Club Tracker (Fassung 12/2024)" einverstanden:

## Bedingungen für den Erhalt einer Teilnahmeberechtigung zum Diners Club Tracker (Fassung 12/2024)

Unternehmerkunden der card complete Service Bank AG (card complete) wird eine Teilnahmeberechtigung zu einem Onlineportal der Diners Club International Ltd. (Onlineportal oder Diners Club Tracker) eingeräumt, damit diese einen Überblick und Kontrolle über Umsätze und Transaktionen von ihren über die card complete ausgegebenen Diners Club Karten erhalten, sowie individualisierte Umsatzberichte erstellen können.

Grundvoraussetzung für den Erhalt einer Teilnahmeberechtigung ist eine vom Unternehmerkunden mit card complete bestehende Rahmenvereinbarung über Diners Club Firmenkreditkarten, sowie darauf aufbauende Kartenverträge.

Der Unternehmerkunde hat card complete die Personen mitzuteilen, die mit einer Teilnahmeberechtigung zum Onlineportal ausgestatteten werden sollen (Diners Club Tracker Manager/Administrator).

#### Registrierung/Nutzung

Um Leistungen im Onlineportal nutzen zu können, erhält der Administrator von card complete die entsprechenden Zugangsdaten. Die im Rahmen des Registrierungsprozesses erteilten Anweisungen sind durch den Administrator zu befolgen. Für den weiteren Zugang ist durch den Administrator ein Passwort zu vergeben. Dieses darf niemandem zur Kenntnis gebracht werden. Der Administrator ist zur strengsten Geheimhaltung verpflichtet und hat darauf zu achten, dass das festgelegte Passwort nicht von Dritten ausgespäht wird.

Die Registrierung und der Zugang zum Onlineportal erfolgt unter: www.dinersclubtracker.com Für die Nutzung des Onlineportals selbst ist bei der Registrierung die Anwendbarkeit der auf dieser Webseite angegeben Bedingungen mit Diners Club International Ltd. zu vereinbaren.

### Leistungsumfang

Der Administrator erhält von card complete eine entsprechende Teilnahmeberechtigung zur Registrierung im Onlineportal, um es in weiterer Folge nutzen zu können.

#### Dauer

Der Administrator oder Unternehmerkunde kann die Teilnahmeberechtigung jederzeit ohne Angaben von Gründen und ohne Einhaltung einer Frist durch (Veranlassung der) Löschung der Teilnahmeberechtigung beenden.

card complete hat das Recht, die Teilnahmeberechtigung des Administrators und/oder Unternehmerkunden unter Einhaltung einer Frist von einem Monat zu beenden.

Jedenfalls endet die Teilnahmeberechtigung mit Beendigung der Rahmenvereinbarung über Diners Club Firmenkreditkarten.

### Änderung der Bedingungen

card complete ist berechtigt diese Bedingungen zu ändern. Eine solche Änderung wird dem Unternehmerkunden bekannt gegeben. Die geänderten Bestimmungen treten nach einer Frist von 14 Tagen. oder innerhalb einer davon abweichenden, in der Verständigung genannten, längeren Frist nach Zugang beim Unternehmerkunden in Kraft, sofern der Unternehmerkunde innerhalb der vorgenannten Frist oder innerhalb einer davon abweichenden, in der Verständigung genannten, längeren Frist nicht widerspricht. Ein Widerspruch hat schriftlich zu erfolgen.

### Schlussbestimmungen

Es gilt österreichisches Recht mit Ausschluss der Verweisungsnormen des internationalen Privatrechts und des UN-Kaufrechts. Als Gerichtsstand für sämtliche Streitigkeiten aus diesem Vertragsverhältnis mit Unternehmern wird ausschließlich das für 1020 Wien sachlich zuständige Gericht vereinbart.

5

## Datenschutzerklärung durch den Unternehmerkunden:

Der Unternehmerkunde sichert ausdrücklich zu, die von ihm an card complete übermittelten Daten von natürlichen Personen im Einklang mit den gültigen datenschutzrechtlichen Vorgaben (insbesondere den Bestimmungen der DSGVO) zu verarbeiten und zu deren Übermittlung an card complete berechtigt zu sein. Dies betrifft auch die Information von Zusatzdaten (z.B. Kostenstelle,

Personalnummer, Abteilung), die card complete für die Erstellung der Auswertung direkt oder indirekt von ihm erhält.

Der Unternehmerkunde verpflichtet sich, card complete von sämtlichen Ansprüchen natürlicher Personen im Zusammenhang mit Datenschutzverletzungen des Unternehmens – insbesondere aufgrund der Übermittlung von Daten an card complete – schad- und klaglos zu halten.

Bitte retournieren Sie dieses Formular ausgefüllt und unterschrieben inklusive einer Kopie des gültigen Reisepass- oder Personalausweises der angegebenen Manager/Administratoren per Fax oder E-Mail an +43 1 50 135-72 220 oder firmenkunden@dinersclub.at Selbstverständlich stehen wir Ihnen für Fragen gerne telefonisch unter +43 1 71111-3100 zur Verfügung.

### Unternehmerkunde

Namen der firmenmäßig Zeichnungsberechtigten bitte zusätzlich in Blockbuchstaben angeben und gültige Reisepasskopien oder Personalausweiskopien beilegen.

Datum

Firmenstempel und rechtsverbindliche Unterschrift(en)

Unternehmerkunde